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TEE 6,031 - 6,031
ea=p=L] 2,535,224 (286,363) 2,248,861
Nl 44,020 - 44,020
7| Etel 7 & Kok 141,926 (19,310) 122,616
S & XA 154,754 (26,000) 128,754
g A 2,922,090 (331,674) 2,590,416
Ct. 7|EfF HH|&
=™
7IEl dB[82 =2 34 dd 2H[AEIHSE 1.10%E5 vy N HEFe
2 ol%en, 0|5 A& =2 FAte EY A Esto] 22| E FHE=
2 H|Z2H2 2{sto] =™StUSLHICt olof w2l AME V|EfF A E2| fd2
Ct=2t Z2&4ct
=3FaY
(Thef: ™)
= S| AF| A eS| =HF FN
Se2|=4y| 377,187 (79,123) 298,064
o{H| M EH| 107,867 (3,486) 104,381
SAlH| 77,807 (1,202) 76,605
T E| 69,797 (1,283) 68,514
45 EH| 328,833 (4,182) 324,651
=g 452,702 (42,491) 410,211
AN SUX= 73,377 (13,307) 60,070
ANeTTE 1,591,934 (202,008) 1,389,926
=] 449,840 (149,827) 300,013
NEEETPN L] 102,386 (12,282) 90,104
232 108,432 (1,392) 107,040
Hhy| 79,247 (1,460) 77,787
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Zofel = 51,571 192,098
AHakel S 6,706 12,385
= ONTE = 28,826 26,581

g Al 87,103 231,064

HE, HelAH|E

=HUS

HOlMHE[E2 FAMAl 2378 & FXAESTS0d & A Helel =HAIES B
ot EAESTE MAM 3 = MYstRsHCt
=HF3Y
Chel: M, %)
. = 3| ALK A| =5 =XE aH
® ME=FAES 2,432,409 60,850 2,493,259
@ HelMg 24.2% -2.2% 22.0%
® MEEXNES (=0/(1-©@)) 3,208,983 (12,497) 3,196,486
® HAMH[E (=@-0) 776,574 (73,347) 703,227
2. 2F7|X
aHE 287\ ey ctEot 254t
(Stel: H8)
3 = 3| AFH| A =3 ZY5F =9
2MAF 1,344,911 (218,507) 1,126,405
TEAH 37,430,032 (4,338,635) 33,091,396
SR 502,166 (117,000) 385,166
AXE S F 80,139 (25,000) 55,139
g A 39,357,248 (4,699,142) 34,658,106

7t 2TA=
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7180l ZotE= 2HAF 2 g9FY I S(F=EH|H 2)o A Z7Har2td],
E[ZZ04, tHeatzid|, 22| S AH2tet e 27lEE2 2 MESHA
==
Lt REAMM

=/|X0| Zetsl= gAY MYUHA2 cignt 254t

(2Hel: )
1 = 3| AR Al =3 =% 29
(A) M7|2 ofAbZhRroH 34,317,067 (352,117) 33,964,950

271571 A= X 5,117,045 (4,613,018) 504,027

|2 A& x| - - -

S| Z7HA 2| 2,767,336 (305,674) 2,461,662
(B) 7|2 ofAbZtEtok 36,666,776 (4,659,461) 32,007,315
(C) Bt o|ArZtEH[(A+B)+2] 35,491,922 (2,505,789) 32,986,133
(D) EX|™E7tAte - - -
(E) AAZQARpAAIE M 1,938,110 (1,832,846) 105,264
(F) BIZEAALE SR - - -

T8 XA [C-D+E-F] 37,430,032 (4,338,635) 33,091,396
Ct. T XM
=710 Zetsl= FEALS MYUHH 2 ctent 25Ut
(THel: M 2l)
4 = 3| ALR|A| =5 =X5 2oy
(A) &7 ofAbzfxrok 319,543 - 319,543

S7157F A& % 520,000 (260,000) 260,000

S|4 A=K - - -

S| akZt] 154,754 (26,000) 128,754
(B) 7| ofARZtEtoH 684,789 (234,000) 450,789
(C) g o|atZtTH[(A+B)+2] 502,166 (117,000) 385,166
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(D) HIZFAALA SAHE - - -

S XA [C-D] 502,166 (117,000) 385,166

2t x2S =

L7 Mol ZEEE= AXESFo MEHYyHR2 o2 25Ut

(Shel: M)

. 5 B AH[ A =3 =¥ Y
(A) M7| 2 ThoH 30,139 - 30,139
7157t A& % 100,000 (50,000) 50,000
S|z A2 % - - -
(B) &7| ThoH 130,139 (50,000) 80,139
(C) g THH[(A+B)+2] 80,139 (25,000) 55,139
(D) HIZEAALAE XA - - -
AXE S FA [C-D] 80,139 (25,000) 55,139

w
1
>
T
-
140

= B|AFI A =5 =H8F FY
b7 | Kbz 34,762,363 - 34,762,363
EfelXhz 8,096,630 - 8,096,630
7| A2 & 3.48% 1.25% 4.73%
EflAt2 U E 1.90% - 1.90%
IHEYDEAESS 3.18% 1.01% 4.19%
SXE ST 3.00% - 3.00%
HYEAET S 6.18% 1.01% 7.19%
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N
OH

Fdzel M5

slAtel =2 7H SZLEE MMI 2016 FHEHS chsot &4k
(=t GJ, %)
o = 20134 20144 20154 2016 (8 %)
=l 4,701,911 4,645,093 4,863,602 5,152,811
SotAE (74,252) (56,818) 218,509 289,209
=Sotg -1.55% -1.21% 4.70% 5.95%

ZATIA SEHIE LHETIE M= 2 (BofE xtolo Fahol o|stod L™ Xtol(+
AtO] O

|Fo{Rol whaf, B 4-rxe] Aol 5L
A Make

il

FUeixlel ALY JHMsto] ARE BlAle] 8 HARZES o of
1 A% ele chgat 2adch
7} ANEY
(Tl GJ)
- 13 23 3 4 ANEE A
=y 724,638 675,750 589,420 450,640 2,440,448
Lt B3AHLY
(Tl GJ)
= 53 68 78 = 9l
dE 301,820 309,899 306,338 236,495 244,887
! 108 1€ 128 FHEEA
=y 281,313 450,161 581,450 2,712,363
ch 24E FYBILY

2,440,448 GJ + 2,712,363 GJ = 5,152,811 GJ

21



- OEtEAZIA

1. M7t

SIZAIZIAAIE Ol XY e S2HHECZ st 3Z&ol u2t s3H|8S AHE 5t
Food, olof et MY F FH LY PA| ofX|Fof sl MEEAESH
Ct
= YA M4HUHG 2 JiE S@=E EtY HESI oo O e ch=22t
Fap=dr =}
(Thef: ™)
g = S| AH Al =5 =HE FH
(A) Sedd|g 6,951,422 (722,552) 6,228,870
ball 3,810,109 (517,084) 3,293,025
Zotat 2t 861,321 (84,778) 776,543
7|EtE e & 2,279,992 (120,691) 2,159,301
(B) dhelu|8 60,360 - 60,360
(C) g+ 31,776 (7,998) 23,778
(D) HolMH|E 244,194 (27,260) 216,934
(E) At2l& Hi2{CHAMKE ZHHH S 252,194 (25,219) 226,975
(F) LPGH| =AdH| SH&9 - - -
(G) X stato] BN A Y RATHA+B-C+D+ELF) 7,476,394 (767,033) 6,709,361
(H) Sgel+2 8 & o|dgtd F - - -
(1) gl | & o|oddtd s MY ATHGHH) 7,476,394 (767,033) 6,709,361
(J) 2015 LA AHEEA («) 489,679 - 489,679
(K) " ATHI+J) 7,966,073 (767,033) 7,199,040
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ea=p=L] 831,143 (71,448) 759,695
NSl - - -
7|Ete| R 30,178 (13,329) 16,849
& Apa - - -

) 861,321 (84,778) 776,543
Ct. 7|EtF B &
Z=FHUS
7|Et deiH|2e o ANH|AFETL 1.10%E g HE 2
2 592 =2 3|Ate AR S HAESIH & d==
2hlH| & ne{stod =St EHCt olo w2l AaE J|EtY o2
ct=2a 2
z3=3F

(Thel: M)

a} S| AMHA| =3 ZdF 3Y
So|=Mu 326,886 (5,317) 321,569
0{H| W SH| 6,900 (62) 6,838
SAld| 41,856 (370) 41,486
NELT 10,679 (94) 10,585
AR Ed| 118,840 (1,048) 117,792
=gt 227,177 (8,860) 218,317
ANa+T2 1,265,292 (57,844) 1,207,448
4| 37,394 (330) 37,064
NS RN 88,451 (783) 87,668
22 35,860 (316) 35,544
e 18,895 (167) 18,728
A =H| 6,865 (61) 6,804
T A QIAH] 37,497 (332) 37,165

25



o | ~ ' w | -
& |~ o | ©
~ 1 © ™
< | © - | o
e}
—
N
—~ —~~ —~~ —~~ —~~
o | ST || b |4
o | w| S|4l o
7o) o
< I3
N—r |
o —
o | 4| o] ol «
O | »m | o alo
< N 4 ~ S
|6 |w| dJ| o
< r~
N
N
=
T |30 | D .
ol Hi N ol
n
ok | oo | <0
or | oF | < | T
il =
H | <X | T |R

ofo

ol

<

ol
30

to1 OfxjH|
tod, Z1EF ZA[ZF

1o

o|_|_

F

NI

<l

L5

tod, Z1EF A

tXl ofs

[§)

A

MM =

4 &
o

R

7
oF

10
0l

ol

o o)
© r~
LA I el
o ™
= [{e] N
o)
no
__o_l
RO
K4
' ()
o
>
=
K0
ki
o ©
© r~
™ r~
o | 4
o© ™
<
K
2
|
Hr
| oo | ar
H | o | <k
of | of
ol | 3o
30 | B

ujo

M

?:ll-u

|& ol 2{CH &KL

o}, A

|2 B2 cH

ok At=

S

tof| 2

S
S

HE7|E M2=x 6

(=)
=
o

H

11
[=N=]

L et

s
=

_l.._

)
™ ~
L N~
o o
- | o
— [ee]
—

3

no
— Lo
(o)) [e0]
™ | ©
N —

<k

T

N

%0

k=)

or

LK

= | f1
4| od
=
~N | KO

26



FSAt 31 1,592
XAt A S 479 11,172
= YNIE 1,889 22,781

3t A 6,474 226,975

HE, HelAH|E

=HUS

HOlMHE[E2 FAMAl 2378 & FXAESTS0d & A Helel =HAIES B
ot EAESTE MAM 3 = MYstRsHCt
=HF3Y
Chel: M, %)
. = 3| ALK A| =5 =XE aH
® ME=FAES 865,778 (96,648) 769,129
@ HelMg 22.0% - 22.0%
® MEEXNES (=0/(1-©@)) 1,109,972 (123,908) 986,063
® HAMH[E (=@-0) 244,194 (27,260) 216,934
2. 2F7|X
aHE 287\ ey ctEot 254t
(Shel: Mel)
3 = 3| AFH| A =3 ZY5F =9
2MAF 959,408 (98,794) 860,614
TEAH 10,234,284 (1,146,895) 9,087,388
SR - - -
AXE S F 10,000 (5,000) 5,000
g A 11,203,692 (1,250,690) 9,953,002

7t 2TA=
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SHH, MUEZA BlAtel TAIZIA BFHI8 MY Al HHEE SXRAT AFBLS
chgat ZaLch
(Ebgl: F2)
& S b2 Arg2Y el
20094 2,284,176 1,104,441 1,179,735
20104 1,759,398 191,697 1,567,701
20114 1,500,000 508,777 991,223
20124 1,920,100 2,146,592 (226,492)
20134 4,000,000 2,121,655 1,878,345
20144 7,174,014 2,087,351 5,086,663
20154 4,737,000 7,191,816 (2,454,816)
A 23,374,688 15,352,329 8,022,359
AWEOR FSet BIAb|E X YRR SO X0l Cf3t0] XHFS A
ste @R

¥ 50 oU Iy m
ofr

= x
FSeTllM ZHY HBE 95 HBBAEIS U RH(AME
A
|

= 272 S5 2 Sadu(of tieh ZATtee|E HE 7ol MSHA|

T FXAELIE MEEE a7 Mol xeEX e FAHES MYe olw
O OlArEE &= etroidol of et

M7 BEXAHE2 oA oD MAS HE Aol ofx| 2|5t Ef EEE2| ALES

HMetstn len, oAl E Set MM Ao FAE FE5H0] TAZIA 250 2
Aot 7] 2 s Zal Lt A& ot

Ao 22 7 2L AXD 2016 FHEHS cf23 ZEU o
(2Hel: GU<%)
o} = 20134 20144 20154 2016 (A %F)
S8 8,658,061 6,956,291 5,638,516 6,027,000
e 2,399,960 (1,701,770) (1,317,775) 388,484
SIls 38.35% -19.66% -18.94% 6.89%
SAZIA SZH|8 MYI|FE M5z 2 (o xtole] Hahof ofsto L™ Aol (+
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3%) S Alof| Eojd =™ A0 O|FRO{ & w2l 2H 4e87tX|e| AXHo| 5 FH
FHLUX| | A2LEES TS0 MESH SIALL HAIEZES ™SI 2n], T A
2 e ci2n 254t
7). A=A
(SHR]: GJ)
| 18 238 38 48 AlXMAZE A
=L 675,014 659,566 536,796 505,530 2,376,906
L}, SS2AHELZ
(EH: GJ)
| 5¥ (o= | 78 88 o
Ay 508,870 402,987 372,923 375,349 413,168
| 10€ 114 128 FHAZA
oy 419,820 528,835 628,143 3,650,094
ct S THI G

2,376,906 GJ + 3,650,094 GJ = 6,027,000 GJ
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E| 250 333,312 - 333,312

g A 5,608,935 (554,142) 5,054,793

_7F_I-ILHO:|
A7t = JEAALE T HTFAALG Ol o EF AT A2 APRRAS| obR | S|
7| Z7t4 D F ZopMzbele] A 2 SXIE F Z24ule FyItsHo| &

OH
(2h9l: H8)

3 = 5| AFR|A| =3 z=HE I

A= 209,934 (3,321) 206,613

TE= 1,383 - 1,383

=R=i=L] 3,081,213 (112,646) 2,968,567

ArE2EH 42,509 - 42,509

7| Efel 7 KpLH 177,274 (1) 177,273

TR 114,252 - 114,252
g A 3,626,565 (115,968) 3,510,597

Ch 7|EfE iu| &

_7.:_7(-IL|.|0=|

JlEt FoHI82 T 34 BP AHIKIZIIASE 1.10%S HEsts 22 €A

2 3¥eH, 0| LdF =2 2lAte YA E S HESH Moz FHEE=

MH|EotS D2{sto] TP SRS olof w2t ALE JIEFF Y[ E2l 2
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o 5 S|AH A =3 =% 3Y
Sel=M4| 1,263,571 (82,721) 1,180,850
o{H| W EH| 106,862 (10,194) 96,668
SAld| 587,291 (327,804) 259,487
==Ll 104,991 (14,892) 90,099
A2 EH| 117,273 (51,325) 65,948
N [f=prs=an 339,223 (42,351) 296,872
A SLARE 162,628 (32,345) 130,283
N F= = 6,505,011 (1,998,196) 4,506,815
T=AH| 742,156 (462,405) 279,751
NERSL] 113,620 (13,862) 99,758
A= 26,671 (209) 26,462
| 167,913 (16,018) 151,895
2™ 32,475 (27,043) 5,432
S| - - .
T QI 22,868 (3,822) 19,046
nsFZy| 77,245 (37,594) 39,651
3] o|H| 16,890 (1,611) 15,279
H 7| WA ] 692,963 (462,595) 230,369
CH & &b 24| 86,000 (86,000) -
| 17,176 (1,640) 15,536

g A 11,182,827 (3,672,627) 7,510,200
(x) Alg+TTRides 2 H Xes+T2E =
2}, Jielsol g
AL
EATIASAL S2HIE MET|E He=xol 2olstH, 77| dxrtel M S2
Zotstod o|AH[ g, ®7tEH F FAKRN #E &4 S2 MY AT MSHA] of
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o = 3| ALE| A =3 Z=HF Y
O M=FEXES 3,631,520 (221,012) 3,410,509
@ HelM g 24.2% - 24.2%
® MTEEXESE (=0/(1-@)) 4,790,924 (291,572) 4,499,352
@ HAMH[Z (=G@-0) 1,159,404 (70,560) 1,088,843
2. 2378
adE 237X M2 ctgnt Z&5U et
(Thel: M)
= 3| AFE| A =3 =T Y
PN = 2,779,504 (690,128) 2,089,376
TE XA 44,360,844 (2,194,878) 42,165,966
= s 699,953 - 699,953
AXEEF 550,150 (60,000) 490,150
g A 48,390,450 (2,945,006) 45,445,444
7t 2HXF
7150l ZeE= 2HAF2 EFY JHH| S (FZH|H Q)M ZTHA2H],
E[Z 50, tH&atZid|, FEXAMZIE] S Xtdst el 27/EE22 MHESHA
4t
L FEARA
=7\ Mol Zetsls gEAte| MEUYH 2 oSt 25Ut
(Thel: M)
4 5 3| ALR|A| =5 =X5 2oy
(A) ©7|L o] AbztxroH 41,246,821 - 41,246,821
271370 A=K 9,131,863 (4,222,959) 4,908,904
S| A=A - - -
S| LT 2| 3,527,728 (131,383) 3,396,345
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(B) 7| o|atztEtcH 46,850,956 (4,091,576) 42,759,380
(C) g o| &2 THH[(A+B)+2] 44,048,889 (2,045,788) 42,003,100
(D) EX|XE IR - - -
(E) M ZIRARAIEEH 311,955 (149,090) 162,865
(F) HIZFAALS XA - - )
TEAMAH [C-DHE-F] 44,360,844 (2,194,878) 42,165,966
Ct F& XA
7IM0l| ZotE= FE AL M2 o2 254t
chef: ™)
o 5 S| AFHI A = =HE ZH
(A) H7|2 o|etztzkl 703,475 - 703,475
Y157t A=XR| 107,208 - 107,208
S| 2 A=A - - -
S| A2tH| 114,252 - 114,252
(B) 7| o|atztztol 696,431 - 696,431
(C) G o|AZUTHH[(A+B)+2] 699,953 - 699,953
(D) HIZEAAIA SXbAH - - )
S XA [C-D] 699,953 - 699,953
2t AXEZF
=27\ M0f Zzet=ls AXESFe MYHA 2 ctgz 25Ut
Chel: ™)
= S| AAIA| =y =dE Y
(A) ™7|2 THoH 430,150 - 430,150
S7137t HE A 240,000 (120,000) 120,000
oo\ 2a A - - -
(B) E7|2 koM 670,150 (120,000) 550,150
(C) 4 THH[(A+B)+2] 550,150 (60,000) 490,150
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(D) HIZFAALA SAHE

X2 ESZAH [C-DI] 550,150 (60,000) 490,150
N L =
FHES| MY EXETE2 XI|AIE21} ERIXIE S 715H 450 A5 20y, X}
20| tist M= E522 CAPM&S= 112ish 7[3H|8 2 X|UAIAXIZM M= H
T2 Z2E 79.4%0 o|=tetol w2t 7™ E 32H|S A7 =0 2H5H0] TA|Z7FA
AR s5AMH| A SHHE REstd E2E8S SUAIZI7] 98l 75 AR}
H+80 3%2 7HAtEs 2HE5H0{ ol e} Zo| AESI &L
(SH: A2, %)
I 5 PN P =3 =3E Y
INVAPNESS 38,453,924 - 38,453,924
SIPN] 4,781,805 - 4,781,805
7| K22 & 4.73% - 4.73%
Efel X252l & 2.71% - 2.71%
IEYAEAESsE 4.50% - 4.50%
FEXE g7kt 3.00% - 3.00%
HHEXETE 7.50% - 7.50%
4., 3oL AME
SlAle| =2 37 329 AXMT 20163 FTHEZ2 3o &4}
(Ek2|: GJ, %)
3 = 2013 2014 2015 2016H (=A%)
S99 8,490,976 8,919,517 8,558,659 9,226,695
Sotdzk 769,544 428,541 (360,858) 668,036
e 9.97% 5.05% -4.05% 7.81%
TATIA S2H|E AHI|E M5z 2 (HofZF xtolel Mahol elstod LA X0 (£
3%) M Alof| Eofjd =™ AtO] O|F{ & w2l SH 487X 2| Ao 5 FH
FHUIX| | A2LEES TS0 METH SALe] =M MAIEES el™stH o0,
O ME 92 a3 250k
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=" o
(SHR]: GJ)
| 18 238 38 48 AlXMAZE A
=L 1,126,055 1,056,382 887,833 717,874 3,788,144
L}, SS2AHELZ
(EH: GJ)
| 52 6 78 8 o8
Ay 601,343 625,862 602,567 592,381 524,686
| 10€ 114 128 FHAZA
= 699,194 785,451 1,007,067 5,438,551

Ch. 29t FHSSEE

o =

i

3,788,144 GJ + 5,438,551 GJ = 9,226,695 GJ
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- SHYEAZIA

1. H™s}

SHYEATIAAE LIFAl, se2, SR, F42, BUR, YYD, LT 2L ¥S
T2 3HYoz stof STl wet el xS Y IIAYCR BF0 B
U8 AFson, olo wal HYAZL U FH BITHY Al 87 ol of

=H HEA HHUYH2S E g=E EEHE dESIReH O YYy2 otst

A N
g5t
(Thef: ™)
= S| AHIA| =5 =HE N
(A) Y8 7,908,213 (514,304) 7,393,909
pkall 2,058,898 (161,575) 1,897,323
Zotat 2t 2,936,511 (114,365) 2,822,146
7|EtE e & 1,688,827 (189,087) 1,499,740
LA B ()= PAE= St 1,223,977 (49,277) 1,174,700
(B) ZdelH|g - 4,866 4,866
(C) gl - - -
(D) #elMH| & 1,038,964 (82,260) 956,704
(E) At2l A di2{ch &R} Z4HN S 107,241 - 107,241
(F) LPGHM| =AH| £ &0 - - -
(G) XA=d Z=ZH|IE Aol 35,969 - 35,969
(H) (gif;fé +%| +Et_f‘§ ?Gag%j F 9,090,387 (591,698) 8,498,689
() ghel4d & ol ZH - - -
() el b8 oldegtd® MY RATH(H+) 9,090,387 (591,698) 8,498,689
(K) 20154 L2 AEEA (%) - - -
(L) ™2 7HJ+K) 9,090,387 (591,698) 8,498,689
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g% 20 192,405 (32,473) 159,932

g A 2,058,898 (161,575) 1,897,323

_7F_I-ILHO:|
A7t = JEAALE T HTFAALG Ol o EF AT A2 APRRAS| obR | S|
7| Z7t4 D F ZopMzbele] A 2 SXIE F Z24ule FyItsHo| &

OH
(Shel: M)

o = S| AL A =3 ESEC

HeE 35,717 - 35,717

TE=E - - -

S| 2,680,661 (103,445) 2,577,216

NS Sl - - -

7| Etel & Ap&t 142,960 (728) 142,232

S Xk 77,173 (10,192) 66,981
g A 2,936,511 (114,365) 2,822,146

Ct. J|EtLH| B

_7.:_7(-IL|.|0=|

7|Ef dgd| 82 =2 349 Ho NH[ASVSE 1.10%E Bthst=s W2 #fEe

2 st¥en, ol ¢dF dF2 Al dEAEE HESI §Eldez FHE=

U Z0HS 2{st0] =M StUSH . olof w2l AME V|EtdH| e HE2
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o = S| AA| A =3 Z=HF Y
Se2|=4y| 472,207 (72,603) 399,604
0{H| W EH| 8,592 (675) 7,917
SAld| 90,044 (9,490) 80,554
TE A 18,749 (2,054) 16,695
4B EH| 14,496 (1,367) 13,129
=gt 261,036 (54,719) 206,317
XZ X2 48,098 (5,495) 42,603
N F= = 270,891 (12,292) 258,599
Z=MH| 62,587 (4,579) 58,008
N PEET 167,766 (7,540) 160,226
23z 14,049 (442) 13,607
oy 46,675 513 47,188
2 MM | 6,817 (1,752) 5,065
4u|H| 33,585 (2,476) 31,109
ST 14,964 (1,293) 13,671
mEsE L 11,149 (4,017) 7,132
ALFEEH| 1,567 (306) 1,261
H 7| m A vl 124,308 (6,272) 118,036
3| o|u| 21,247 (2,229) 19,018
bl - - -

g A 1,688,827 (189,087) 1,499,740
2}, DHHE X ZFF=
YUY
EAZIA S2H[E MYIE MT7TE 48 F 50A EATIAS AL BEE X ZT
TE MW DMMEO X|gsto{of stof, DAME X|ZerER= ALKt Cf et
lAd|(Z0d, &oig, MY 2 EEZE xF), S2|=dd|, XERX|H|, AFFA
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(SHel: 747, H8)
4 =5 ofl&t 74 =Y H| 1
=i S 2,248 81,472
2XAM E 102 12,136
ChAtLA 1,261 13,633
g Al 3,611 107,241
AL H2lMH]|E
K—ILHO=|
QUMHE| B2 FAHAl 2F S EXEsS0 © sAMele] mHAES B
SEAETE AL s = MY SO
HE=3Y
(Thel: M)
4 = 3| AP Al ] =¥ Y
® MEEXESF 3,683,598 (291,648) 3,391,949
@ HelMse 22.0% - 22.0%
® MNMEXESE (=0/(1-0)) 4,722,561 (373,908) 4,348,653
@® HlMH[E (=G-0) 1,038,964 (82,260) 956,704
2. 237|A
HE 277 Y2 oot 254t
(Thel: M)
5 3| AAIA| =5 =H8F FY
= 828,617 (66,657) 761,960
RRAt 46,654,361 (3,666,466) 42,987,894
NSy 69,704 (35,671) 34,033
253 110,000 - 110,000
g A 47,662,681 (3,768,794) 43,893,888

46



=7 Mol ZetE= 2UXE2 2dFY 9| S (/I ZH|H 2l)ol M Z7Harztd],
E[ZZ04, tHeatzid|, FXMar2Zid| S8 AH2tet e 27EE2 2 MESHA
==
Lt REAMM
=/|X0| Zetsl= gAY MYUHA2 cignt 254t
(Shel: M)
. F B AFHIA| =3 =% ZH
(A) M7|2 ofAbZhRroH 39,439,388 - 39,439,388
S| E7t A= X 10,322,292 (4,228,182) 6,094,110
S| LA AE R - - -
S| Z7HA 2| 2,859,337 (99,104) 2,760,233
(B) 7|2 ofAbZtEtok 46,902,343 (4,129,078) 42,773,265
(C) B o|atZtTH[(A+B)+2] 43,170,866 (2,064,539) 41,106,326
(D) EXI™ G IR 10,377 - 10,377
(E) AAZQARpAAIE N 3,493,872 (1,601,927) 1,891,945
(F) BIZEAALE SR - - -
T XA [C-D+E-F] 46,654,361 (3,666,466) 42,987,894
Ct. T XM
=Z7|XMo| Zetsl= FEALS MYUHH 2 cient 254t
(Shel: Mel)
4 = 3| ALR|A| =5 =X5 2oy
(A) M7 ofAbzfErok 139,934 - 139,934
Y157t AER| 1,164,000 (543,557) 620,444
S| 24 A &= % - - -
S| akZt] 514,485 (67,945) 446,540
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FARE ST 3.00% - 3.00%

ESESEEN RS = 7.73% - 7.73%

slAtel 22 37id SZ3LE AXI 2016 FHEHS chs3t ¢&Uch
(2Hel: GJ, %)
4 = 20134 20144 20154 20164 (=8 =)
=l 3,780,916 4,130,365 4,488,643 4,734,126
ot 1,739,784 349,449 358,278 245,483
Zotg 85.23% 9.24% 8.67% 5.47%

S 2 (EolE xtole| Hihol 2|5to] LFRto|(+
%) ‘j“é'iAIO{I F”HC”%W to| o|Fof{Zol wzt, 3 47tX[2| Ao 5EFH
A

S JHutsto] LPE S BlARe] MAIREE TSI, I Al

(EH2]: GJ)
| 18 2% 38 4 AlMod 2t A
et 550,876 576,434 522,486 407,660 2,057,456
Lt A&
(=t GJ)
| 5¢ (k= 78 88 of=|
o2t 326,159 308,403 300,056 272,104 280,192
| 108 114 12¢ FEAZA
Azt 312,813 387,280 489,663 2,676,670

ot 2= F¥TIEY

2,057,456 GJ + 2,676,670 GJ = 4,734,126 GJ
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v, =4

OH

=H|E

- SEZAIIA

25 AdH|AF 7tAe =Xojote ci2np & o},

(2Hl: GJ, &/MJ)
T = & Cf oH oj ok2 i ok3 CH ok4
(GJ) S5H|E| 3208 =2 |32HIE =Z2 |33HE = |a3H8| =Hse
FALE 522,041 | 3.0342 | 3.0135| -0.68%| 3.0077| -0.87%| 3.0342| 0.00%| 3.0342| 0.00%
HE 1,955,508 | 3.0342 | 3.0135| -0.68%| 3.0077| -0.87%| 3.0342| 0.00%| 3.0342| 0.00%
A E1 414,727 | 3.4474 | 3.4267| -0.60%| 3.4172| -0.87%| 3.2765| -4.96%| 3.3664| -2.35%

02
e
ot
N

128,017 | 3.3812 3.3605| -0.61%| 3.3516| -0.87%| 3.2135| -4.96%| 3.3017| -2.35%

AF et S 86,122 | 2.9392 | 2.9185| -0.70%| 2.9135| -0.87%| 2.7935| -4.96%| 2.8701| -2.35%
Hotgta x 2 157,462 | 1.6327 | 1.6120| -1.27%| 1.6184| -0.87%| 1.5517| -4.96%| 1.5943| -2.35%

[
e
ot

1,450,243 | 1.4473 1.4266| -1.43%| 1.4346| -0.87%| 1.3755| -4.96%| 1.4133| -2.35%

MR E2 150,412 | 0.4670 | 0.4463| -4.44%| 0.4629| -0.87%| 0.4438| -4.96%| 0.4560| -2.35%
LHANE -| 29593 | 29386 -0.70%| 2.9334| -0.87%| 2.8126| -4.96%| 2.8897| -2.35%
TEE 288,279 | 0.4906 | 0.4699| -422%| 0.4863| -0.87%| 0.4663| -4.96%| 0.4906| 0.00%
A 5,152,811 | 2.4036 | 2.5424| 577%| 25424| 577%| 25424| 577%| 25424| 577%

* MUE2 2E2 4291 TJ =3 ALSA| HEEUHCH

0

SH|AL T Z=Fek2 chEt Z0] 47X tieks MESI L et 48 wElH
o

—

iote = M A g,

et @ SESSHIE 2.542482 2t 88 580 S 2I5HE7H0.0207
H)E HE5H| MESIUSLICE

CHor2 : FASSHIE 2.5424- 8 2t 8 sgH| 30 S8t 8|2(0.87%)2 ¢
stet EtE XM ESto] MESIiEsH Tt

tiel3 : 718 &8 7|2Ra2 U= dorEe 8662 sty 7|8 EXE =
SHl8S Sdet H[E(4.96%) 2 2lstet thE M &3510] &SI gL T

CHota : 7HE & 3.0342(S2), #5458 0.4906¥U(S28)22 & = 7|& &
St 8ol S H|E(2.35%)2 2lstet tVE M5t 4ESIR S



CHELE= A7 kA

85 4H|X 7te =Hrjete chgnt Z&uc
(BH2l: GJ, &/MJ)
= =k s CheH CH ok2 °k3 CH ok4
(GJ) SeHIE| 3308 =2Hg |33HIR| =He |33HI| =¥g |33HI8| =¥
FALS 3,745 | 2.0121 | 2.0121| 0.00%| 2.0121| 0.00%| 2.0121| 0.00%| 2.0121| 0.00%
JHE ek E 1,801,427 | 2.0121 | 2.0121| 0.00%| 2.0121| 0.00%| 2.0121| 0.00%| 2.0121| 0.00%
e mg=t = 91,180 | 2.0121 | 2.0121| 0.00%| 2.0121| 0.00%| 2.0121| 0.00%| 2.0121| 0.00%
A1 174,439 | 1.9598 | 1.9598| 0.00%| 1.9598| 0.00%| 1.9298| -1.53%| 1.9599| 0.00%
HAAZ2 189,334 | 1.9635 | 1.9635| 0.00%| 1.9635| 0.00%| 1.9335| -1.53%| 1.9636| 0.00%
AP e 152,225 | 1.9635 | 1.9635| 0.00%| 1.9635| 0.00%| 1.9335| -1.53%| 1.9636| 0.00%
Htdln =2 130,614 | 1.3375 | 1.3375| 0.00%| 1.3375| 0.00%| 1.3170| -1.53%]| 1.3375| 0.00%
A 21 3,068,991 | 1.4069 | 1.4069| 0.00%| 1.4069| 0.00%| 1.3854| -1.53%| 1.4069| 0.00%
MAZ2 - | 1.1685| 1.1685| 0.00%| 1.1685| 0.00%| 1.1506| -1.53%| 1.1685| 0.00%
A5t 34,698 | 1.4005 | 1.4005| 0.00%| 1.4005| 0.00%| 1.3791| -1.53%| 1.4005| 0.00%
HM Z M| 22,730 | 1.4005 | 1.4005| 0.00%| 1.4005| 0.00%| 1.3791| -1.53%| 1.4005| 0.00%
=58 357,616 | 0.4906 | 0.4906| 0.01%| 0.4906| 0.00%| 0.4831| -1.53%| 0.4906| 0.00%
SHA| 6,027,000 | 1.6702 | 1.7064| 2.17%| 1.7064| 2.17%| 1.7064| 2.17%| 1.7064| 2.17%
» MAE2 QE2 2128.73 TUZL AFESA| H2E L C}H
2H|XF 71 =™ ok Cls1f 20| 471X tieks MESHF D Ofok2lt 45 efe|A
ol tetez MA| gt Cl,
CHoH @ 2HSZH|E 1.70642 EXYH FTHUZo| 2 22 s3H|E2 s
O ZM AEEJSHCL
et 1 FHSZHIE 1.70648 2 s2H|g et ME 2t SEEH 3Z2H[80| 7|&
1 sstod, olof w2} e Z It =gt
CHOR3 : 71 E 7|22 M= HWAs-E2l 866z QA5 7Bt SEH S
oH| &S Y5t HE(1.53%)2 2lstst EIHE M Z510 At&EsHE &UH
CHota : 71 2 4528 4 ooME 2 258 ZZdH| 20| 7|&8 S50,
CheH Zxfel et ct.



HEEAIZFA

SFY AH|AF JtA e =H™Ofere oot ZEuY ot
(BH2l: GJ, &/MJ)
= o 2f s CheH CH ok2 o}3 CH ok4
(GJ) SeHIE| 3308 =2Hg |33HIR| =He |33HI| =¥g |33HI8| =¥
FIALE 12,754 | 3.0342 | 3.0617| 0.91%| 3.0729| 1.27%| 3.0342| 0.00%| 3.0342| 0.00%
JHE ek E 2,769,499 | 3.0342 | 3.0617| 0.91%| 3.0729| 1.27%| 3.0342| 0.00%| 3.0342| 0.00%
HH =1 381,404 | 3.3428 | 3.3703| 0.82%| 3.3854| 1.27%| 3.3717| 0.87%| 3.4177| 2.24%
AU E2 72,782 | 3.2217 3.2492| 0.85%| 3.2627| 1.27%]| 3.2496| 0.87%| 3.2939| 2.24%
AF et S 137,104 | 3.3571 | 3.3846| 0.82%| 3.3999| 1.27%| 3.3861| 0.87%| 3.4323| 2.24%
Htgta 2 123,656 | 1.8225 | 1.8500| 1.51%| 1.8457| 1.27%| 1.8383| 0.87%| 1.8633| 2.24%
A 21 1,418,026 | 1.9616 | 1.9891| 1.40%| 1.9866| 1.27%| 1.9786| 0.87%| 2.0056| 2.24%
MAZ2 634,536 | 1.7476 | 1.7751| 157%| 1.7699| 1.27%| 1.7627| 0.87%| 1.7868| 2.24%
A3 3,379,079 | 15477 | 15752| 1.78%| 15674 1.27%| 15611 0.87%| 1.5824| 2.24%
=58 297,855 | 0.4906 | 0.5181| 5.60%| 0.4969| 1.27%| 0.4948| 0.87%]| 0.4906| 0.00%
SHA| 9,226,695 | 2.3535 | 2.3189| -1.47%| 2.3189| -1.47%| 2.3189| -1.47%| 2.3189| -1.47%
» MAS2 QLES 24291 TJd =1} 128.73 TJ 0|5 AIEA|, A3 32 ¢
128.73 TUZ 1} ALEA| HEZE L}
2H|XF 71 =™ eb2 ChZf 20| 47X tiets MESHE D Cfet2lt 48 ofe|A
ol tjote =2 AN Al Cl.
CHoH @ 2HSZH|E 2.3189¥ S 2t EXE 24|20l SLsH 2AAMETH0.0275
2)E ™M3Z3sto] AESI &L
CHot? : 2HEZH|2 2.3189:S 2 2xYE ZZH| 20| ST HIE(1.27%)2 2
2ot EUIE M35t MEst Ut
CHOR3 : I8 E 7|22 M= aZE g6z QAst, 7| 3EH J
oH| 28 LS H|S(0.87%)2 QAISH CHILE M 2510 A&ESI &UH Tt
CHota : 71HE 3.0342%(S2Z), 52 0.4906/(sZ)ez2 & = J|Ef x4
SoH| S0 st H|E(2.24%)2 2lAtst EHJIE M E510{ AESIF &S
C}.
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V. ZAXA Yol et HE2A

MEtgd oA HAISH SHEE S0t ofof et o742 ctat &4t
1. 748 7|2239 HIM 24 A ook A
ZATIASIAL S2H|E A™T|E M14= 38 130 w2t MYEE JIEE 7|2
MYt HAV|Eaoe vl ct2ot ZEU
(Shel: MJ)

I 5 EXTAITIA HEtEA|ZFA MY AI7IA S UTAITIA
S22 27zt 754,164 394,742 571,654 324,549
A &H| 300,562 170,638 352,425 243,110
SEH| 161,644 100,579 68,860 58,199
DX M el 43,032 127,332 75,157 10,607
XN2FE2 114,212 74,629 130,795 40,942
oHM M | 272,709 217,976 342,172 489,194
H 7| mxH| 186,527 255,027 669,751 141,595
A 1,832,850 1,340,923 2,210,814 1,308,196
&7t (M) 112,143 79,058 137,102 51,656
7l 22a AHEA(Y) 1,362 1,413 1,344 2,110
A 7|23 (H) 770 770 770 770
dMea oyl =& 177% 184% 175% 274%
MM MEEE 72273 | MEHE 2F +FE2 4 AMEE FHAN 175% ~ =2
27T4% 2 47AF 25 X 7|23 S oot ®elol EMsts A2 oAU s
L .
Iz, 20150 M= JIEE 7|2ea ¥ O3S0 E2 o3t Z54Ho

(chel: )

X9 SE3AL Jleaesd Ha33HE | E333=FQ)
MESHA| ME5A 1,000 1.5216 179,567,075
4do1= Axz| 2 850 1.5620 205,315,131
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QI AN oIH 2 840 1.4288 60,120,403
AR A A 850 1.9965 56,011,588
CH 2 Al ch A 775 2.1600 40,044,539
T LAA 5l 2F 750 2.0323 24,393,264
CHE 2 Al Ea=) 820 2.4645 26,574,144
SAhEA A ads 778 1.0243 69,949,029
MBS XEX|A| E 760 2.0871 3,308,655
Ze EFA zH 950 3.1374 5,478,342
ZY AFA SERCES 950 2.7510 5,504,363
Ze XY AUAT EX 950 4.9393 2,131,422
55 HFA SHES 1,060 2.0196 25,936,590
55 &34/ HUES 1,825 2.1580 4,384,596
S Mot Es 760 1.9255 33,369,690
S M NE 760 1.4655 20,245,917
ME HFA e 750 1.9441 16,729,632
HME T A 750 1.5485 12,852,431
5 AL M=ES 750 2.8100 5,721,155
Mg SEA Ex 770 2.4036 4,863,600
Mg =HAl Mg 770 2.3535 8,558,652
i oA CH 5t 770 2.3801 5,627,681
M LIFA| 5l 2 770 2.3732 4,475,838
45 TFolAl AEES 750 2.1894 20,910,240
5 ZEA AS=HES 750 2.1121 17,842,671
45 ZFA NEE! 810 2.2339 4,965,788
45 otsAl HMEEHAE 750 2.7800 7,440,965
4= Al add 850 2.3999 38,198,490
g EFA X|of| 0] 1,100 2.9202 6,109,308

g 863 2.2456 31,607,972
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g o o1z £2 So| o|FoixlE APols J|E ol2n} xilol ohEt el A uf

27|52 olgig "oyl 3lon, 5oz 0|85 E 2E Hjmo|L BZAIH oA

stal® o e|Zol Tt

BHH, AT} HY ZU} Al oict 7|E2Hel o2t Rele Aes s de x| Ho
e M2 4 4ol 9ol A8t REsior st 232 MMz g2 $FEoR
ARY 4 goll g, ol2{E HAle S ARIAL M B Xl tish S 2
F2 M8sts AWE Zehstol 48RS FIHA SIATE OP|AITIE HRE Lt
o 4 912 Zolz} o abE Lot

2015 2016 2015 2016 2015 2016 2015 2016

F AL E 3.0342 | 3.0342 20121 | 2.0121 | 3.0342 | 3.0342 | 3.0342 | 3.0342

2= 201095 H Ut AIZIAE M 2ISh 37HALS] JHEE 232 LXIAA

7‘._1
oe=Lul=

oter 2016 Hat=AI7tAS JHEE 72 LIHA| 37HALS| a1 AXAH EF
et AlZtA S| ol EXEE SEHIE2

(et GJ, /M)

e gge) | 2205 | 2%0E szt sus
EIPNE= 3,745 2.0121 3.0342 1.0221 50.8%
N et 1,801,427 2.0121 3.0342 1.0221 50.8%
FALHE 91,180 2.0121 3.0342 1.0221 50.8%
A1 174,439 1.9598 1.2798 -0.6800 -34.7%
A2 189,334 1.9635 1.2822 -0.6813 -34.7%
e o= 152,225 1.9635 1.2822 -0.6813 -34.7%
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Yotz g 130,614 1.3375 0.8734 -0.4641 -34.7%
A 21 3,068,991 1.4069 0.9187 -0.4882 -34.7%
HAE2 - 1.1685 0.7630 -0.4055 -34.7%
AHEE 34,698 1.4005 0.9145 -0.4860 -34.7%
AM-2MH| 22,730 1.4005 0.9145 -0.4860 -34.7%
+E58 357,616 0.4906 0.4906 - -%
A 6,027,000
271 EolA E= dHieb 20, 2016 F et A|ZtAL| JHHE @FE EF TA|Z7IAAL
of 2= 2a3¢l 3.0342¥ 22 UXA|H ZA2 20154 7I1HE 272l 2.0121¢
ol Al 1.0221% &7tst0] 50.8%7t &= HtH 23|24 CIE EXE a2
2015 CHH| 34.7%7t Qlst=l= =¢te2lst at&o| wdlsiAl g Ut
e, dEXG 71889 tedes ME2 EF X|H9e| g4 3=H[E elstAo Tt
s A2 AMRED, V|7 Lo Qldez 282 XA A2 et =
geldE WESHE Jes A2 Eehgy o)
4. 20154 M= 8xEH ZZH|E HANED~2(X) Hel & XgEH 4 24

(2Hel: &)
x| TEE AT Ut Hetah MR | HH B HAHEHEHE (=&

FAE| HE | Y | o [ dY | FY2 |13xE 1 2 |AH|E8

MEe | 1.1435 1.1435) 1.1435( 1.409| 2.4107| 1.409 0.9214 0.7084| 0.6075 0.6075) 0.9646 0.6797
47| 1.4968| 1.4633| 1.4633) 1.7039) 2.7158 1.7039| 1.0329| 1.0423| 1.0423) 1.0423 1.2116| 0.6421
ks 1.4426| 1.4781| 1.4781| 1.7074 2.8272| 1.7074 1.0556/ 0.8346| 1.0556) 1.2007| 1.2007| 0.5760
BAF | 1.0096) 2.6078 2.3115 2.9215) 2.9631| 1.993| 2.3333 1.1761| 1.7783) 0.8899 0.8899| 0.5583
CH | 1.4863) 2.5856| 2.265 3.0419 3.0992| 3.0419) 1.9292 1.1326| 2.265 2.265/ 2.265 0.8155
L3 | 1.0794] 2.2856 2.2856| 2.2208| 2.7984| 1.9069| 0.9926) 0.9926/ 0.6653| 1.5656) 2.3069| 2.4654
CH 1.3147 2.9136| 2.4455 3.1934| 3.5909| 3.1328| 1.4919 1.1497| 1.906| 1.4332 2.1288| 2.5546
24| 1.1017) 1.8153 1.8558| 2.056| 2.0767| 1.4722| 0.6998 0.3905 1.359 2.4344
MIZ | 0.8728 2.1793| 1.8976| 2.3727| 2.7647| 2.3727| 1.3255 1.3255 1.6461
Z=F | 3.2131] 3.2131] 3.4995 3.644 3.5399| 3.6124| 3.0552 2.3772| 3.4995 3.4995 2.9803
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HE 2.7979 2.7979| 3.0227| 3.3878| 3.0394| 3.0266| 2.6972 2.1906| 3.0227| 3.0227| 2.9803
AR 4.7555| 4.7555| 4.5998 4.5651| 4.7221 4.1894] 4.1156| 4.1847 2.9803
SRS 2.2133] 2.2133| 1.8903| 2.5427| 2.1572 2.1572| 1.6572 1.9567| 1.8903| 1.0414 0.5935
R 24462 2.4462| 2.3453| 2.2226| 2.7071 2.7071| 1.4693 1.4939 2.3509

Mot 1.0339| 2.5818| 2.2484| 2.811 3.2754) 2.811) 1.5704 1.5704| 1.9503) 0.7367| 1.9503 2.4785
A&k 1.3671| 2.6366| 2.1319| 2.8037| 3.0147| 3.0147| 1.3288 1.0714) 1.733) 0.5994 1.733| 2.4785
NS 2.0573| 2.0573| 1.798| 2.2542| 2.2542| 2.2542| 1.294) 1.294) 1.7992| 1.7992| 1.7992| 0.5837
pagiy 2.3458| 2.3458| 2.3458| 2.927| 2927 2.927| 1.643 1.218) 2.4947| 2.4947| 2.5334| 2.5429
ol ok 3.0697 3.0697| 3.0697| 3.5166| 3.5166| 3.5166| 3.1345 1.1404| 3.1913) 3.1913) 3.3929| 2.5429
=X 3.0342 3.0342| 3.0342| 2.9392| 3.4474) 3.3812 1.6327| 0.9572| 2.9593 0.4906
o 3.0342 3.0342| 3.0342| 3.3571f 3.3428) 3.2217| 1.8225 1.7523 0.4906
of 2.0121 2.0121f 2.0121f 1.9635 1.9598| 1.9635 1.3375 1.2877| 1.4005 1.4005| 0.4906
L= 3.0342 3.0342| 3.0342| 3.8703| 4.4292| 3.406| 1.8073 2.2492| 1.9363 3.0342| 0.4906
0| 25427 2.4891| 2.4891| 2.7427| 2.7296| 2.7296| 1.856| 1.5056| 2.6424) 2.5488 1.8838| 2.5387
=1y 2.6324] 2.4753| 2.4753| 2.952| 2.9679 2.9679 1.9576| 1.1459| 2.7269 2.7269| 2.5387
a5 2.8052] 2523 2.523| 2.8552| 2.8356| 2.8356| 1.7216| 1.4628 2.5387
ots 3.703) 3.4735| 3.4735| 3.7544) 3.1104| 3.1104| 2.7429 2.4092| 2.7994

g 2.7638| 2.7638| 2.6434] 2.9954| 2.9713 2.507| 1.7988 1.5338| 2.2006 1.4261) 0.868
S 3.1214] 3.1214] 3.1214] 3.9308| 4.2708| 3.6196| 2.9533 2.9049| 2.9706| 1.1233) 3.9308| 0.7242
o 2.2390| 2.5707| 2.4806| 2.8504( 3.0505 2.7137| 1.8406| 1.5330| 2.0899| 1.7095| 2.0224| 1.6176
FZ=HXH 0.9658 0.6933| 0.7179| 0.7414) 0.6498 0.7093| 0.7804| 0.7589| 0.7885 0.9493 0.8242 1.0357
(RhE: BREAITIAHE)

7h 20150 X LoOlY BIAUY L NYS AL blD

Cl ;1102 AlAd =2
x| o sazol(m) |EBIRBM)| isgzw)'ME SEES) CBE

s 19,063,068 | 445,002,609 84,074,986 23.34 18.89%
7| EFZ A 9,687,557 220,281,219 92,983,705 22.74 42.21%
Z 992,447 13,114,127 2,043,614 13.21 15.58%
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ofof CHEF MICHE 2 iR 1mE AQE EE ZAM| AMELHe cf2Dt 24 o)
Ch SAMAEE FAL #2E AXE JFESR MESUSH
1) 20094
(2hel: Hgl)
b 2tz o _ M|CH &
7b exxe | mazy | WEEO | o ma | g | MM
(m) o
StE11E 133,383 144,148 742 194 131 1,100
A719,108 426,617 460,432 2,687 171 437 1,054
ojg tx|ol2 111,389 119,234 592 201 103 1,158
oM s 25 433,052 460,077 2,375 194 339 1,357
A 1,104,441 1,183,891 6,396 185 1,010 1,172
2) 20104
(EETRESE))
Hj 2z o _ Moy
22t sxne | 3age | MEE g wa | gge | AHS
(m) oo
=38 45 191,697 236,417 1,562 151 192 1,231
3) 20114
(ch2]: M)
oo HiZZ 0| - AT
72t srne | gy | T ng wa | gos |
oME 15 112,465 136,102 630 216 115 1,183
MR Z258 306,573 354,415 1,786 198 232 1,528
ojld UXx=S 89,739 99,733 334 299 66 1,511
Al 508,777 590,250 2,750 215 413 1,429
4) 20124
(Ehel: M)
T Ct
77t sxma | gy | MR e wa | gge | WS
(m) =
ojg AXx=S 49,122 54,653 183 299 36 1,518
statE 368 446,880 528,540 2,750 192 140 3,775
dlAaz gl =4 725,693 903,773 4,390 206 1,523 593
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7|21 ,228 463,431 592,780 2,994 198 430 1,379
SM3 4CHK] 461,466 488,336 1,545 316 129 3,786
A 2,146,592 | 2,568,082 11,862 216 2,258 1,137
5) 2013
(chel: H2l)
27} s | =2AEY “"?‘fg Vg gz | Moe *g”f
LEF15E 343,530 464,629 2,282 204 307 1,513
oHAED2OS 316,941 416,374 1,781 234 162 2,570
08 S208 283,857 382,222 1,749 219 479 798
°rA=30,31,328 828,037 | 1,129,042 5,346 211 623 1,812
=rs1s 118,007 156,730 694 226 130 1,206
SHM4 5CHX| 231,283 271,150 1,126 241 51 5,317
A 2,121,655 | 2,820,147 12,978 217 1,752 1,610
6) 2014
(Shol: i)
2zh srna | sz | AN oo wn | ogne | G
2= Aojokg 59,354 83,983 640 131 107 785
MRIZ24,255 409,508 546,192 2,893 189 438 1,247
StE205 176,412 225,272 1,127 200 136 1,656
A7|1=19,205 402,756 576,109 2,900 199 337 1,710
oM =68 293,271 424,041 2,197 193 151 2,808
wsi1s 76,456 97,031 325 299 49 1,980
AT =23,245 203,859 337,369 1,792 188 304 1,110
5t=56,7,85 465,735 644,732 3,320 194 296 2,178
A 2,087,351 | 2,934,729 15,194 193 1,818 1,614
7) 20154
(chel: H2)
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Al “"fj%‘"
129,256 666
279,102 1,257
291,043 1,473
764,231 3,565
443,687 2,022
243,368 1,017

1,030,024 4,691
207,184 875
195,912 704
564,643 2,731
589,455 2,606
742,285 3,796
944,213 4,628
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MEI|E o= M7e
= AA-HAA HHEHHIES TAIZIAAE

H[Rpof Al A Y

A olX| =5 stot (2013.06.0570 )2t 2tEdsto] Meld == EAHH|L| A2
32| ol BFdsto] AH| Kol A HE H=potA| 210 AL} TAITIA AZA Ao
= 2 M zH|ef oM AEA =28 AT Yots Aoz 2HEID AESHC
TAIZIASIAL S2H|S AHI|EL| HAS BFESI0| o Al HE H[SS 33HIS
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7F =2 390 Ml Mo F0|
(BH: & 2)
T2 =2z ch st it sl ek H| 2
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20144 25,789 4,262 27,861 11,258
2015 24,323 4,293 30,798 12,929
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EAZIARE So XNERE V|FELE A 2 20144 EAIVIA M= HEE
=)

o olof M= z[5}

I
N
(o]
3
f
0
o
H1

A 9 2ZE(%) T2t M Mlch==
MEEHA 96.5% 4,042,051 4,189,948
471 85.7% 4,188,887 4,885,012
QI oA 90.3% 1,042,413 1,154,004
T2 A 90.7% 9,273,351 10,228,964
AR A 85.4% 1,228,017 1,437,818
CH 2 Al 90.7% 891,117 982,360
HFEAA 95.8% 555,852 580,427
CHE Al 93.2% 556,299 597,008
SAHEA A 90.7% 409,472 451,688
MESEXRIA| 79.1% 64,678 81,806
PA S 41.3% 282,877 685,005
EHSE 63.5% 425,023 669,503
SHYE 57.7% 511,558 885,968
MelsEx 64.1% 502,263 782,986
=L 42.9% 357,704 833,901
dAsE 57.4% 671,035 1,169,648
P PN 61.4% 839,996 1,367,142
M F=SEXR = 8.0% 20,607 256,928
X| A A 67.7% 7,295,891 10,782,188
A 78.9% 16,569,242 21,011,152

74




"y
o

—_

Ol x|do| H1 A

i 2280l &

Ho

AXIAECh=

M
S

2= X2

K

(=)

otc
- —

5

dez FHE0] Ef Aol b

R=3
[

XL} SofZ x|

F

i

C

N Metgd=d ol

o1

S:

| Xlof 502 AMMo| Sot £XI7F o R K| K|

o
b

o452 22o| =Lt 7

F EA|Z}

0f0

no
[0

1

2
ioll

oy

dHHo| H2 Xz s

no

of &

A

h MEste Hale
71 s A

5

o #ofl L{xof 8]
Lo74 Fh4tol| 7|of

=
o

)Lt 7

0F

CY-EcE

—
—

<]

)

k=1

sME FXi| Usg

ol2o{Lf7| ¢

=
=

dHMol 22 XYool thiEh A|d TR} oy

et sl E X[AtAM 2| 2

I Aoz ofdE

=

o| %

O| A}
L-o

o
aiag

oF Al =27} Atolof| mX}

i

7
2, ExZo|Ll FXAE S

(@}
i

<+

o O

0f0

2 AtzE U

A

E

o0

FtE &H

0fo

Al
—_

ra
0f
{

14, A7}

(

e
110

7ol

oo
no
[0

Oju
0f0

I

<+

110

=
o

0l
0%

1
110
00
I}

i

1l
Ul

m™
0f0

Ko

MNZIAAE R S Sl == ZIEAA 42

b

2
ZA

|Afe] &=

E3

4t il Ft

aH ol

 —

2 S0l wet A&7t

=
S

‘04
KM

ol LIEfE ZHo 2 of &kE L.

b

A
o

2 o
[T .

H

s
=

2H|AF Hold M2t

o| cietat=

ol

2 HE-2

O

Se ulestol MeldE 9A MEIIE HEE

75



5| &350 &H[AF HoldE MUsts wWektez A HE, TA[TIAANE 3|AL THE
= Ao FIESALR} o2 a2 A5t 0|E Sofl A LEHA
O MEEE JEFTEE(1.5%~2.0%)0l Ui AT A= (140 ~200))
HAZ gt A HEFELRZ Y57 flet =5l 30| Z2et A2z AlRE
L Ct.

76



HH: 1. FEYHA

- SEZAIIA
1. HYAIL MM
20164 18 125E 2016 12€ 317X

FAISIAL FEETAIZIA (cH2l: Hel)
2 = S|AH A =3 =3t H| 2
(A) Etzty| 11,211,558 (1,862,713) 9,348,845
=0 3,699,221 (713,022) 2,986,199
E & Z0d 356,589 (59,301) 297,288
27 Hab2td| 2,767,336 (305,674) 2,461,662
S RHAHAMZH| 154,754 (26,000) 128,754
Se|=My| 377,187 (79,123) 298,064
(G ETImE==] 107,867 (3,486) 104,381
S Al 77,807 (1,202) 76,605
24| 69,797 (1,283) 68,514
22| 328,833 (4,182) 324,651
M=t 452,702 (42,491) 410,211
XZdrz 73,377 (13,307) 60,070
NE=Ei 1,591,934 (202,008) 1,389,926 |0 Z4 MIE{H| Z Bt
Z=MH| 449,840 (149,827) 300,013
NERR L] 102,386 (12,282) 90,104
B2 = 108,432 (1,392) 107,040
S 79,247 (1,460) 77,787
LM 13,218 (5,248) 7,970
24| 104,003 (1,917) 102,086
Sl 68,040 (14,409) 53,631
me=S Ll 7,335 (4,089) 3,246
CH &= ARZH| 220,000 (220,000) -
Ehy| 1,653 (1,012) 641
(B) gged|l & 211,909 (150,000) 61,909
7183 211,909 (150,000) 61,909
(C) g+ 35,575 (2,999) 32,576
(D) Atsl™uiAXIZH S 231,064 - 231,064
(E) ™4 g3 ZH 281,562 13,140 294,702
(F) HelMHE 776,574 (73,347) 703,227
(G) HH ATt 12,677,092 (2,069,921) 10,607,171 | A+B-C+D+E+F
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2. HYFEXEST AN
2016 1€ 14 RE 2016 12€ 31L7HX]

I = 3| AR A| =3 3ot H| 2
(A) GHH|E 11,211,558 (1,862,713) 9,348,845
(B) Z7hatztd| 2,767,336 (305,674) 2,461,662
(C) El&lZ0 - - -
(D) a2zt 5 374,754 (246,000) 128,754
(B) 2xxtz 1,344,911 (218,507) 1,126,405 | (A-B-C-D) X 2/12
(F) F&EXpat 37,430,032 (4,338,635) 33,091,396
(G) FE XAt 582,305 (142,000) 430,305 | XtEZZ =5t
(H) 237IH 39,357,248 (4,699,142) 34,658,106 | E+F+G
() HYEFEXESTg 6.18% 1.01% 7.19%
() HMYEXHES 2,432,409 60,850 2,493,259 | HXI
3. HEEXESE HAMAN
2016 1¢ 12 RE 20164 12¢€ 31X
FASIAL FEETA|ITIA (2Hel: M)
n 5 S| AAIA| = Z=ok H|
(A) A2a=4Y 1,988,900 - 1,988,900
(B) €7|=old+A 35,754,663 - 35,754,663
(C) HHEEXI U +=A 2,981,200 - 2,981,200
(D) Rb7| At 34,762,363 - 34,762,363 | A+B-C
(E) EfIXt2H % 97,159,560 - 97,159,560
(F) &gzt 8,096,630 - 8,096,630 | E/12
(G) A7 |At2E8 3.48% 1.25% 4.73%
(H) OlXHH| & 203,194 - 203,194
() ERIXIZ2EHSg 1.90% - 1.90% | H/IF X (1-0.22)
() 7t=EdEsg 3.18% 1.01% 4.19% | [(DXG)+(F X 1)/(D+F)
(K) SXtE4g 7t 3.00% - 3.00%
(L) HYFAETE 6.18% 1.01% 7.19% | J+K
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CH St A7 kA

20164 1% 1

1. MY} HAMM
2E 20164 1228 317X

FASIAL DEEA|I7tA (chel: Mel)
2 5 S| AA| A e =3t H| 1
(A) EhzH] 6,951,422 (722,552) 6,228,870
=0 3,521,456 (517,074) 3,004,382
E| & Z 0 288,653 9) 288,644
2 A Ztd| 861,321 (84,778) 776,543
PR ZH| - - -
Se2|F4H| 326,886 (5,317) 321,569
0{H| W EH| 6,900 (62) 6,838
SAlH| 41,856 (370) 41,486
SEE] 10,679 (94) 10,585
A2 EH| 118,840 (1,048) 117,792
M Z oSzt 227,177 (8,860) 218,317
NE=Eaie 1,265,292 (57,844) 1,207,448 |DZ4 ME{H| Z 3}
Z=MH| 37,394 (330) 37,064
NS R SLE] 88,451 (783) 87,668
2z 35,860 (316) 35,544
Hoiy| 18,895 (167) 18,728
PEES] 6,865 (61) 6,804
T QI H| 37,497 (332) 37,165
me=S Ll 4,459 (39) 4,420
AHEEEH| 6,231 (54) 6,177
CH & &F 24| 45,000 (45,000) -
Z| 1,710 (15) 1,695
(B) dded| & 60,360 - 60,360
=1 60,360 - 60,360
(C) Aol 31,776 (7,998) 23,778
(D) Atsl™ufzXIZH S 252,194 (25,219) 226,975
(B) LAt ohodZoH 489,679 - 489,679
(F) #HelMHl& 244,194 (27,260) 216,934
(G) MHYATL 7,966,073 (767,033) 7,199,040 | A+B-C+D+E+F
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2. HEEXAEST AN

20164 1€ 1485 20164 128 317X

FA S| AL D SHEA| TFA

o 5 S| AAA| =3 =3 et H| 1
(A) G| S 6,951,422 (722,552) 6,228,870
(B) Z7harZtd| 861,321 (84,778) 776,543
(C) El&=0d 288,653 9) 288,644
(D) a2t 5 45,000 (45,000) -
(B) 2xxtz 959,408 (98,794) 860,614 | (A-B-C-D)X2/12
(F) F& Xt 10,234,284 (1,146,895) 9,087,388
(G) FE XAt 10,000 (5,000) 5000 | AXIE=Z =3
(H) 2371 11,203,692 (1,250,690) 9,953,002 | E+F+G
() HYEFEXESTg 7.73% -% 7.73%
() HMYEXHES 865,778 (96,648) 769,129 | HXI
3. HEEXESE HAMAN
2016 1¢ 12 RE 20164 12¢€ 31X
FAMS|AL CHEEEA[TEA (Sl ®2l)
n 5 S| AAIA| =3 =&t |2
(A) A2a=4Y 1,800,000 - 1,800,000
(B) €7|=old+A 48,320,912 - 48,320,912
(C) HHEEXI U +=A 30,710,416 - 30,710,416
(D) Rb7| At 19,410,496 - 19,410,496 | A+B-C
(E) ErIXtE == - - -
(F) &5z - - - | EN2
(G) A7 |At2E8 4.73% - 4.73%
(H) O|XtH|-Z - - -
() ERIXIZ2EHSFg 0.00% - 0.00% | H/F X (1-0.22)
() 7I15€I2$8 4.73% - 4.73% | [(DXG)+(F X I)/(D+F)
(K) FAtESg Jtitd| g 3.00% - 3.00%
(L) HYSFXETS 7.73% - 7.73% | J+K
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20164 1% 1

1. MY} HAMM
2E 20164 1228 317X

FASIAL HEEA|TIA H
o 5 S| AA| A e Z=Hot |
(A) EhzH] 20,418,327 (4,342,736) 16,075,591
=0 5,275,623 (554,142) 4,721,481
E| & Z 0 333,312 - 333,312
2 A Ztd| 3,512,313 (115,968) 3,396,345
FE XA 2] 114,252 - 114,252
Se2|F4H| 1,263,571 (82,721) 1,180,850
0{H| W EH| 106,862 (10,194) 96,668
SAlH| 587,291 (327,804) 259,487
==Ll 104,991 (14,892) 90,099
A2 EH| 117,273 (51,325) 65,048
M Z oSzt 339,223 (42,351) 296,872
XZdrz 162,628 (32,345) 130,283
NE=Ei 6,505,011 (1,998,196) 4,506,815 &
| 742,156 (462,405) 279,751
NESSL] 113,620 (13,862) 99,758
23z 26,671 (209) 26,462
i 167,913 (16,018) 151,895
LMy 32,475 (27,043) 5,432
Tl 22,868 (3,822) 19,046
mEssc=l 77,245 (37,594) 39,651
3| o|H| 16,890 (1,611) 15,279
A 27| WA 692,963 (462,595) 230,369
CH & &F 24| 86,000 (86,000) -
Z| 17,176 (1,640) 15,536
(B) dHeu|E 213,000 (37,310) 175,690
=1 213,000 (37,310) 175,690
(C) dedels - - -
(D) Atsl™ufzXIZH S 716,732 (167,076) 549,656
(B) AA=™IZZH|E %tol 95,131 - 95,131
(F) HelMHE 1,159,404 (70,560) 1,088,843
(G) HH I} 22,602,594 (4,617,682) 17,984,911 | A+B-C+D+E+F
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2. HYFEXEST AN
2016 1€ 14 RE 2016 12€ 31L7HX]

FASA MHEATIA (Shel: ®gl)
. F S| AFEIA| =3 =3t H|
(A) GHH|E 20,418,327 (4,342,736) 16,075,591
(B) Z7hatztd| 3,512,313 (115,968) 3,396,345
(C) EI&=0d 28,740 - 28,740
(D) &Mzt 5 200,252 (86,000) 114,252
(B) 2xxtz 2,779,504 (690,128) 2,089,376 | (A-B-C-D) X 2/12
(F) F& Xt 44,360,844 (2,194,878) 42,165,966
(G) SRt 1,250,103 (60,000) 1,190,103 | Y xtE S 2 =&t
(H) 237|8 48,390,450 (2,945,006) 45,445 444 | E+F+G
() HYEFEXESTg 7.50% -% 7.50%
() HMYEXHES 3,631,520 (221,012) 3,410,509 | HXI
3. HYEXETE HAAM
2016 1 1LEE 2016 128 31L7A|
FASA HEHEATEA (chel: Hgl)
I = 3| AR A| = ™ot H| 2
(A) AH2ZEUH 12,684,000 - 12,684,000
(B) Y7|=ol+H 66,273,001 - 66,273,001
(C) HiEFXZH A 40,503,077 - 40,503,077
(D) Xt7| X2 38,453,924 - 38,453,924 | A+B-C
(E) EfIXt2H % 57,381,664 - 57,381,664
(F) &gzt 4,781,805 - 4,781,805 | E/12
(G) A7 |At2E8 4.73% - 4.73%
(H) OlXHH| & 171,047 - 171,047
() ERIXIZ2EHSFg 2.71% - 2.71% | HIFX(1-0.22)
() 71587 EsE 4.50% - 4.50% | [(DXG)+(F X1)/(D+F)
(K) SXtE+g 7t 3.00% - 3.00%
(L) HYRXETE 7.50% - 7.50% | J+K
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1. HYAIL MM
20164 18 125E 2016 12€ 317X

SIAL S LEA|TEA #
. F S|AH A =3 =3 ok i
T 7,908,213 (514,304) 7,393,909
=0 1,866,493 (129,102) 1,737,391
£ % 50 192,405 (32,473) 159,932
27 bab 2| 2,859,338 (104,173) 2,755,165
P RpobAF 2| 77,173 (10,192) 66,981
Se|=My| 472,207 (72,603) 399,604
ofH| W SH| 8,592 (675) 7,917
S Al 90,044 (9,490) 80,554
L] 18,749 (2,054) 16,695
22| 14,496 (1,367) 13,129
(== s 261,036 (54,719) 206,317
XS UAE 48,098 (5,495) 42,603
ANETTRE 270,891 (12,292) 258,599
Skl 62,587 (4,579) 58,008
NE SNl 167,766 (7,540) 160,226
232 14,049 (442) 13,607
S 46,675 513 47,188
LMy 6,817 (1,752) 5,065
Zult] 33,585 (2,476) 31,109
A Q4| 14,964 (1,293) 13,671
mesSon il 11,149 (4,017) 7,132
AHEEEH| 1,567 (306) 1,261
A 7| WA H| 124,308 (6,272) 118,036
3| 2fH| 21,247 (2,229) 19,018
DHME R 1,223,977 (49,277) 1,174,700
(B) gged| & - 4,866 4,866
7|E} - 4,866 4,866
(C) g+ - - -
(D) Atsl™uiAXIZH S 107,241 - 107,241
(B) AA=™ZZH|E %tol 35,969 - 35,969
(F) &olMu|E 1,038,964 (82,260) 956,704
(G) MHYATL 9,090,387 (591,698) 8,498,689 | A+B-C+D+E+F
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2. HEEXAEST AN

20164 1€ 1485 20164 128 317X

FABIAL S YEAITEA

. = S| AFEIA| =3 =Fet H|
(A) dEHlE 7,908,213 (514,304) 7,393,909
(B) Z7tatztd] 2,859,338 (104,173) 2,755,165
(C) El&lZ0 - - -
(D) &Mzt 5 77,173 (10,192) 66,981
(B) 2dAZ 828,617 (66,657) 761,960 | (A-B-C-D)X2/12
(F) wEXpet 46,654,361 (3,666,466) 42,987,894
(G) FEARL 179,704 (35,671) 144,033 | 2x2EZF =gt
H) 227X 47,662,681 (3,768,794) 43,893,888 | E+F+G
() MHEEXNLSE 7.73% -% 7.73%
() HMYEXHES 3,683,598 (291,648) 3,391,949 | HXI
3. HYEXESg MM
20164 19 1LEE 20161 128 31L7tx|
FAS AL S UZAITEA (Ehel: Hel)
= Bl AHI A =3 zHeot H| 2
(A) A2a=4Y 3,066,667 - 3,066,667
(B) €7|=old+A 236,740,084 - 236,740,084
(C) HHEEXI U +=A 144,490,000 - 144,490,000
(D) Ab7|At2 95,316,751 - 95,316,751 | A+B-C
(E) ErIXtE == - - -
(F) &5z - - - | EN2
(G) A7 |At2E8 4.73% - 4.73%
(H) O|XtH|-Z - - -
() ERIXI2E=g 0.00% - 0.00% | H/F X (1-0.22)
() 7I15€I2$8 4.73% - 4.73% | [(DXG)+(F X I)/(D+F)
(K) SXtE+g 7t 3.00% - 3.00%
(L) HYFAETE 7.73% - 7.73% | J+K
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